
令和４年度 七左町七丁目第二自治会 第７回 役員会議事録 
 

・日 時 令和４年１０月１日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 七丁目第二自治会館 ２階大会議室 

・参加者 定数２８名 出席者２４名 

・議 長 大場土木部長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長 

  ・詳細については別添『自治会活動の記録（R4.9.3～ R4.10.1）』を参照。 

 

２． 専門部長報告 

l 体育部 … 日色部長 
・11/6 の中央大会は、出羽地区としては棄権いたしました。 

l 婦人部 … 大塚部長 
１１月に干支（うさぎ）作りを実施したいと思っています。 

l 広報部 … 浪岡部長代 
・本日も広報物をお配りしましたが、月末にもお配りする予定です。 

 
３．会計報告 … 桑原会計  

・９月１８日のリサイクル活動は、３班と４班が担当して下さいました。 

合計１５８０kg集まり５，４５０円の収益、越谷市からの奨励金１２，６４０円助成

される予定です。  

   

４．協議事項 

① 芝桜の除草活動とパンジー植栽活動について … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

・１０月２２日（土）に、出羽公園にてパンジーの植栽を行います。１～７班は各１

名ずつ、午前９：４５に出羽公園（線路沿いの池の先の遊具付近）にご集合くださ

い。土が柔らかいので、汚れてもよい靴でご参加ください。作業終了後、コミ協よ

りカレーが配布されます（お持ち帰り）。班内で声掛けをしていただき、ご協力い

ただける方がいらっしゃれば、ぜひご参加お願いいたします。 

・同じくこの日に芝桜の除草を行います。こちらは役員数名で対応いたします。 

② チューリップフェスタ関係今後の予定について … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

・10/16にチューリップ鉢植え用の土が配られます。執行部で対応いたします。 
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・当自治会は９００鉢のチューリップを育てますので、１２月４日(日)午前９時よ

り、自治会館前ふれあい広場にて、球根の植え付け作業を予定しています。皆さん

には改めて作業協力のご案内を来月させていただきます。 

③ 綾瀬川・出羽堀浄化運動のぼり旗設置について … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

毎年１０月に１ヶ月間、埼玉県全域で実施される河川の浄化運動となります。 

この運動は、各家庭からの排水に含まれる油やごみなどを極力減らしていただき、 

河川に流れ込む水を少しでも綺麗しましょうという運動です。出羽堀には、浄化運

動の啓発として、のぼり旗を１０本１ケ月間設置いたします。 

④ 公民館祭りについて … 山口会長 

11/20（日）に公民館まつり（通称フレフレ）を予定しており、各自治会に参加要請

が来るかと思いますが、当自治会はどうしますか。 

→不参加多数により、参加を見合わせることに決定。 

⑤ 歳末防犯パトロールについて … 浅古防犯防災部長 

夏と同じ方法でやろうと思っています。来月具体的な方法をお知らせいたします。 

⑥ 防災訓練について … 山口会長 

１０月９日（日）予定通り実施（雨天決行）。詳細は配布した次第の通り。 

⑦ 太郎兵衛餅の斡旋販売について … 山口会長 

越谷のブランドである太郎兵衛餅を今年も販売いたします。既に申込用紙は配布さ

れていると思いますが、ご希望の方は10/30（日）までに班長さん宅まで提出してく

ださい。12/25（日）自治会館１階で引換券・代金と引き換えにお渡しします。購入

価格は、値上がりして１枚1,100円です（１枚２００円キャッシュバックあり）。 

⑧ 出羽地区敬老会代替記念品について … 山口会長 

今年度より、紅白饅頭ではなく、越谷銘菓３種を対象者の方にお配りしたいと思い

ます。本日お配りした名簿に間違いがないかご確認いただき、訂正があれば訂正し

て、10/10までに会長宅のポストに入れてください。集計をして、１１月５日の役員

会で班長さんへお渡しいたしますので、ご対象の方へお配りください。 

⑨ 選考委員の選出について … 山口会長 

今年は役員改選の年ですので、三役・各部長・班長・一般から各２名の８名を選出

しなければいけません。班長からの２名は、次の役員会でお知らせください。 

⑩ その他・班長からの提起 … 山口会長 

特になし 

５．１０月のリサイクル活動と自治会掃除担当班の確認 … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

  ・リサイクル活動は１０月１６日(日曜日)に実施。５・６班が担当班となります。 

 

６．次回役員会の開催について … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

  ・次回役員会→ １１月５日（土）午後７時３０分より自治会館２階大会議室にて実施

します。                                以上 



9月3日 土 自治会館大会議室にて第６回役員会議を行いました。

9月7日 水 越谷市役所農業振興課の吉川さんと共に、出羽堀にある除塵機の性能チェックを見
学しました。「以前より除塵機がゴミを取り切れていないのでは？」という疑念があり、
昨年度の対話集会でお話をさせて頂きました。除塵機はある程度のゴミをきっちり救
い上げ、又残ってしまったゴミは職員が丁寧に取り除いていました。週１回除塵機を動
かして下さっているので、自治会としては「ゴミのポイ捨てをしないよう啓蒙活動をし、
川を汚す行為事態を減らして行く」というお話しをしてきました。

9月8日 木 ミヤコ水質管理様により自治会館浄化槽の清掃が行われました。

9月10日 土 広報部より班長さんを通じて第６回役員会議事録が全戸配布されました。

9月11日 日 自治会館第会議室にて、七左町七丁目第１自治会幹部との防災会議について話し合
いが行われました。これまでの防災会議にてペンディングとなっていた防災名簿の制
作を取りやめ、越谷市役所で行っている要援護者登録の啓蒙を行うことに方向付けを
しました。

9月13日 火 山口会長が越谷市役所危機管理室へ出向き、１０月９日に行われる防災訓練で参加
者に配布するクラッカーを提供していただくようお願いをしてきました。自治会の防災
は特質上『共助』に特化しがちなですが、『自助』に対しての学習ができないものかを
相談しました。又、出羽地区敬老会代替として毎年配布していた紅白饅頭が「賞味期
限が短く、大き過ぎて食べ切れない」という声があったので、ガーやちゃんの蔵屋敷で
紅白饅頭に代わる品を見繕ってもらいました。

9月14日 木 こしがやエフエムの評議委員会へ、山口会長が自治会長として出席してきました。特
に多くの人がラジオに耳を傾ける土曜・日曜の放送内容の改善や、緊急告知割り込み
ラジオ運用へ向けての話をしてきました。

9月18日 日 ３班、４班により、リサイクル活動及び自治会館の清掃活動が行われました。ふれあい
広場の雑草がかなり伸びていたので、リサイクル活動終了後草刈りをしました。又、大
戸衛生部長と山岸さん（３班）が、ふれあい広場の植木の剪定作業をしてくださいまし
た。

9月18日 日 自治会館２階第会議室にて七左町七丁目第５回自主防災会議が開催され
る。
自治会館２階第会議室にて七左町七丁目第５回自主防災会議が開かれ、１０月９日
に開催される防災訓練について話し合いがなされました。防災名簿の回収は見送るこ
とになりましたが、要援護者登録への啓蒙や、看護師や消防士、その他災害時に力を
貸して頂ける専門家の抽出など、名簿とは別の形で進めるべきと意見がありました。
又防災リーダーを通じて防災訓練のお知らせが配布されました。会議終了後、自治会
館図書室にて、臨時三役会議が開催され、会議の内容を踏まえて防災訓練の準備に
ついて話し合いがなされました。

9月18日 日 農業センターにて七左町連合自治会の会長会が開催される予定でしたが、台風によ
る風雨が強まったため中止となりました。

9月19日 月 七左町連合自治会の山口会長（七左町七丁目第二）、井出副会長（七左町七丁目第
一）、飯田副会長（新越谷一丁目）の３人で、観照院まで鬼子母神と馬頭観音の供養
をしてきました。七左町連合自治会の、最後に残った事業なので今期で終了し、今後
永代供養をしてもらうことを僧侶に伝えてきました。

9月23日 金 山口会長宅アトリエにて第8回役員会に向けて三役会議が開催されました。

9月26日

月

米山メジャメントの佐々木さんが山口会長宅アトリエに排水同意書を持ってお越しにな
り、３班内に建てられる２軒分のお宅の説明をされました。自治会に加入して頂くこと
を条件に排水許可を出しました。

（令和４年９月３日〜令和４年１０月１日）

令和４年度七左町七丁目第二自治会会務報告



9月28日 水 リサイクル用のビニール袋が不足しているため、リサイクルプラザへビニール袋を頂け
るようお願いしました。

9月28日 水 １０月に出羽堀に掲げる綾瀬川と出羽堀浄化月間ののぼり旗が、かなり色あせ古く
なったので、新しいもの１０枚を出羽地区センターより頂いてきました。

9月28日 水 １０月９日に開催予定の防災訓練の打ち合わせに、越谷市消防署谷中分署へ山口会
長が行ってきました。当日担当して頂く加藤中隊長が不在だったため、金曜日に再度
会えるようアポイントメントを取りました。当日は最大で８名の消防士が防災訓練のお
手伝いをしてくださいます。

9月29日 木 １０月９日に開催予定の防災訓練で配布予定のクラッカーと、備蓄用アルファー米を
頂きに越谷市役所危機管理室へ行きました。

9月30日 金 越谷市消防署谷中分署へ行き、１０月９日開催予定の防災訓練を指導してくださる加
藤中隊長と最終的な打ち合わせをしてきました。当初予定は２階で応急処置訓練、１
階でDVD鑑賞だったのですが、室内が密にならないよう１階と２階を交換しました。

10月1日 土 広報こしがや、出羽地区センターだよりが、広報協力委員より班長さんを通じて全戸
配布されました。

10月1日 土 自治会館大会議室にて第７回役員会議を行いました。


